
ПРОТОКОЛ № 2
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора 

Потіївського навчально-реабілітаційного центру Житомирської обласної ради

м. Житомир 09:15 21 жовтня 2025 року

Місце проведення: Житомирська обласна рада

Присутні:

Голова конкурсної комісії: ДЗЮБЕНКО Олег Миколайович -  перший заступник 
голови Житомирської обласної ради.

Члени конкурсної комісії:

ПРОКОПЧУК Валерій Вікторович - депутат Житомирської обласної ради, член 
постійної комісії обласної ради з питань бюджету та комунальної власності;

БЛИЗНЮК Світлана Олегівна - заступник директора Департаменту -
начальник управління загальної середньої, дошкільної, інклюзивної та 
позашкільної освіти та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки 
Житомирської обласної державної (військової) адміністрації;

ШЕВЧУК Наталія Олександрівна - заступник начальника відділу загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного 
забезпечення Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної 
(військової) адміністрації;

МІНЯЙЛО Микола Павлович - голова Житомирської обласної громадської 
організації «Керівники закладів загальної середньої освіти, що перебувають у 
власності Житомирської обласної ради»;

КРАСЬКО Микола Омелянович - в.о. голови Житомирської обласної 
організації Профспілки працівників освіти і науки України.

Відсутні:

ПАРФЕНТІЄВА Тетяна Миколаївна - депутат Житомирської обласної ради, 
секретар постійної комісії обласної ради з гуманітарних питань;

ВИШИНСЬКА Юлія Віталіївна - головний спеціаліст відділу загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного 
забезпечення Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної 
(військової) адміністрації;

ВОЗНЮК Оксана Василівна - голова громадської організації «Батьківська 
громада Потіївської спецшколи».
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Запрошені: СЕЧІН Роман Сергійович - в.о. начальника Управління майном 
Житомирської обласної ради, КРАВЧУК Ніла Михайлівна - заступник 
начальника управління, начальник відділу з питань об’єктів спільної власності 
Управління майном Житомирської обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання секретаря конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду 
директора Потіївського навчально-реабілітаційного центру Житомирської 
обласної ради.

СЛУХАЛИ: Дзюбенка О.М., який повідомив присутніх про наявність кворуму 
для проведення засідання конкурсної комісії, озвучив Порядок денний 
засідання конкурсної комісії і поставив його на голосування.

Голосували: за - 6,
проти - 0, 
утр.- 0.

ВИРІШИЛИ: Погодити Порядок денний засідання конкурсної комісії.

1. СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії, який надав слово Сечіну Р.С.
Сечін Р.С. повідомив, що відповідно до листа Житомирської обласної 

державної (військової) адміністрації , розпорядженням голови обласної ради 
від 20.10.2025 № 61 внесено зміни у розпорядження голови Житомирської 
обласної ради від 30.09.2025 № 50 «Про створення конкурсної комісію з 
проведення конкурсу на посаду директора Потіївського навчально- 
реабілітаційного центру Житомирської обласної ради». Зі складу конкурсної 
комісії виведено Безкоровайну Злату Валеріївну - заступника начальника 
управління-начальник відділу загальної середньої, дошкільної, інклюзивної та 
позашкільної освіти управління загальної середньої, дошкільної, інклюзивної, 
позашкільної освіти та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки 
Житомирської обласної державної (військової) адміністрації, яка була обрана 
секретарем конкурсної комісії та введено Близнюк Світлану Олегівну -  
заступника директора Департаменту - начальника управління загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти та ресурсного 
забезпечення Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної 
(військової) адміністрації.

Зважаючи на це, потрібно вибрати нового секретаря конкурсної комісії.
Голова конкурсної комісії запропонував вносити пропозиції щодо 

кандидатури на посаду секретаря комісії.
Надійшла пропозиція обрати секретарем комісії Близнюк Світлану 

Олегівну.
Дзюбенко О.М. поставив на голосування щодо обрання Близнюк С.О. 

секретарем конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора 
Потіївського навчально-реабілітаційного центру Житомирської обласної ради.
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Голосували: за - 5,
проти - 0, 
утр.- 1.

ВИРІШИЛИ: Обрати Близнюк Світлану Олегівну секретарем конкурсної 
комісії з проведення конкурсу на посаду директора Потіївського навчально- 
реабілітаційного центру Житомирської обласної ради.

Голова комісії 
Секретар комісії 
Члени комісії:

Олег ДЗЮБЕНКО 
ітлана БЛИЗНЮК 

Валерій ПРОКОПЧУК 
Наталія ШЕВЧУК 

икола МІНЯЙЛО 
Микола КРАСЬКО


